

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 5492

13-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

അരൂർ മണ്ഡലത്തിലെ പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസുകൾ മുഖേനയുള്ള ചികിത്സാസഹായ പദ്ധതി

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീമതി ദേശീമ		Shri K. Radhakrishnan (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ ക്ഷേമ-ദേവസം വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	അരൂർ മണ്ഡലത്തിലെ തൈക്കാട്ടുശ്ശേരി, പട്ടണക്കാട് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസുകൾ മുഖേന കഴിഞ്ഞ വർഷം എത്ര പേർ ചികിത്സാസഹായത്തിന് അപേക്ഷ നൽകിയിട്ടുണ്ട് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	2020-2021ൽ അരൂർ മണ്ഡലത്തിലെ തൈക്കാട്ടുശ്ശേരി ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ 66 അപേക്ഷകളും, പട്ടണക്കാട് ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ 191 അപേക്ഷകളും ചികിത്സാധനസഹായത്തിനായി ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	പ്രസ്തുത അപേക്ഷകളിൽ എത്ര പേർക്ക് ആനുകൂല്യം നൽകിയിട്ടുണ്ട് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	തൈക്കാട്ടുശ്ശേരി ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ നിന്നും 59 പേർക്കും പട്ടണക്കാട് ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ നിന്നും 176പേർക്കും ധനസഹായം നൽകിയിട്ടുണ്ട്
(സി)	ഏതെങ്കിലും അപേക്ഷ ഇനിയും തീർപ്പാക്കാനുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?	(സി)	തൈക്കാട്ടുശ്ശേരി ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ 7 അപേക്ഷകളും പട്ടണക്കാട് ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ നിന്നും 15 അപേക്ഷകളും തീർപ്പാക്കാനുണ്ട്. ഗുണഭോക്താക്കൾ ആവശ്യമായ രേഖകൾ ഹാജരാക്കാത്തതാണ് അപേക്ഷകൾ തീർപ്പാക്കാൻ കഴിയാത്തതിന്റെ കാരണം.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

രണ്ടാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ : 5492

13.08.2021 ലെ മറുപടിയ്ക്ക്

അരൂർ മണ്ഡലത്തിലെ പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസുകൾ മുഖേനയുള്ള ചികിത്സാസഹായ പദ്ധതി

	<p align="center"><u>ചോദ്യം</u></p> <p align="center">ശ്രീമതി.ദെലിമ</p>		<p align="center"><u>മറുപടി</u></p> <p align="center">കെ.രാധാകൃഷ്ണൻ</p> <p align="center">(പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്കവിഭാഗ ക്ഷേമ-ദേവസ്വം വകുപ്പുമന്ത്രി)</p>
എ)	<p>അരൂർ മണ്ഡലത്തിലെ തൈക്കാട്ടുശ്ശേരി, പട്ടണക്കാട് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസുകൾ മുഖേന കഴിഞ്ഞ വർഷം എത്ര പേർ ചികിത്സാസഹായത്തിന് അപേക്ഷ നൽകിയിട്ടുണ്ട് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	എ)	<p>2020-2021 ൽ അരൂർ മണ്ഡലത്തിലെ തൈക്കാട്ടുശ്ശേരി ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ 66 അപേക്ഷകളും, പട്ടണക്കാട് ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ 191 അപേക്ഷകളും ചികിത്സാസഹായത്തിനായി ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്.</p>
ബി)	<p>പ്രസ്തുത അപേക്ഷകളിൽ എത്ര പേർക്ക് ആനുകൂല്യം നൽകിയിട്ടുണ്ട് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	ബി)	<p>തൈക്കാട്ടുശ്ശേരി ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ നിന്നും 59 പേർക്കും പട്ടണക്കാട് ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ നിന്നും 176 പേർക്കും ധനസഹായം നൽകിയിട്ടുണ്ട്</p>
സി)	<p>ഏതെങ്കിലും അപേക്ഷ ഇനിയും തീർപ്പാക്കാനുണ്ടോ, വിശദമാക്കാമോ?</p>	സി)	<p>തൈക്കാട്ടുശ്ശേരി ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ 7 അപേക്ഷകളും പട്ടണക്കാട് ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ നിന്നും 15 അപേക്ഷകളും തീർപ്പാക്കാനുണ്ട്. ഗുണഭോക്താക്കൾ ആവശ്യമായ രേഖകൾ ഹാജരാക്കാത്തതാണ് അപേക്ഷകൾ തീർപ്പാക്കാൻ കഴിയാത്തതിന്റെ കാരണം.</p>


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ